

# 枣庄购彩团队赢足彩大奖 198万

幸运接踵而至,喜讯不断传来,彩民迎来丰收大奖季!就在大家还沉浸在枣庄2017年大奖记录被刷新喜悦中时,体育彩票又爆重磅新闻,8月7日,市中区09073投注站传来好消息,继8月5日薛城区诞生足彩548万巨奖后,又有幸运儿获得足彩游戏一等奖!

8月7日,足彩14场胜平负游戏第17109期一等奖开出3注,每注奖金高达154万元。在该期竞猜中,来自枣庄市中的彩民延续了前几日巨奖的绝佳运气,一举拿下1注一等奖、13注二等奖,奖金高达198万余元,大奖连续爆发,足彩威力频频,彩民迎来大奖狂欢。

8月11日,体彩中心工作人员前往09073投注站表示祝贺,并颁发大奖荣誉牌匾。上午10:00,鞭炮与礼花齐放,投注站门前一派喜庆景象,业主小周脸上挂满喜悦,新老彩民齐聚纷纷送上祝福,“沾着薛城548万大奖的喜气,我们站的彩民也收获颇



丰,一张复式大单把一二等奖中了个遍,将近200万的奖金也是我开店到现在,站内中得的最高奖。”热闹的氛围也吸引过往路人进店一探究竟,业主小周赶紧忙着赠送彩票,让大伙沾

沾喜气。据了解,就在投注站庆贺前一天,198万大奖得主就现身省体彩中心兑领了奖金,原来这张足彩复式大单是几位志同道合的朋友合买的,他

们经过商量决定派出2位代表赶赴济南领奖,获奖者小吴(化姓)说:“最近14场游戏的出奖势头不错,我们枣庄彩民的运气更是无与伦比,刚刚听到有位薛城彩民中了548万,没想到这份大大的幸运现在降临到我们头上。”据小吴介绍,此次合买的几位伙计都是多年好友,他们经常在一起吃饭、聊天、侃球,有好的场次和比赛就一起商量合买,奖金回报还都相当不错,当然感情也愈加深厚,“因为大家都是朋友,什么事都商量着来,虽然我们人多,但是我们从来没有因为买彩票红过脸,就在前一段时间大家的运气有些背,中奖率很低,我们没有着急,就是商量着先停一停,等日后找准时机再寻求突破,心态嘛好着呢,哈哈。”前来领奖的两位小伙一脸轻松,他们既能相处融洽,又能将团队的智慧发挥到极致,真是相当完美。

获奖小团队中有两位竞猜水平比较高,把握时机也不错,他们就是

团队中的智囊,而小吴就是其中之一,“经过前几期的低迷,我们准备从17109期开始备战,此一期是由我们比较熟悉的北欧联赛主导,外加几场德乙和法甲组成,分析过程中我们发现想要定下稳胆的难度较大,所以就商量选用双选为主的大复式,几经筛选,最终敲定了这张1万多元的大单,这对于从来没有突破万元投注的我们来说,挑战不小。”此时不搏何时搏,相信决策者的投注建议,大家经过简单沟通后一拍即合,对于拿下这期大奖信心十足,最终的结果也如常所愿。8月7日,小吴第一时间获得中奖消息就在微信群告诉了大家,“憋了这么长时间,大家的努力终有回报,548万的巨奖我们不敢奢求,198万的大奖就非常开心了。”奖金落袋一刻不敢耽误,兑奖完毕他们就立刻赶回枣庄,对于他们来说,这不仅是幸运的物质所得,也是兄弟之情的挚爱升华吧。

(金鑫)

## 买11选5“你中奖 我买单” 1700万元大放送火热来袭

你中奖我买单,1700万元大放送!山东体彩为回馈广大彩民对11选5游戏的支持与厚爱,自2017年8月18日起推出11选5“你中奖我买单”活动,活动期间凡在我省体彩网点采用“3胆全拖”投注11选5任选五游戏,只要中奖即可返还投注本金,花多少,返多少,1700万元邀您畅享!

本次活动时间自2017年8月18日11选5第1期起至1700万元投注金赠完之日止。促销活动持续到结束之日止的11选5全部开奖期次。

活动期间,凡在我省体彩网点采用“3胆全拖”投注11选5任选五游戏中

奖者,获赠与该票中奖当期投注金额等值的投注金。多期票满足以上条件的,按其活动期内中奖的期次,赠送相应投注金。获赠投注金的彩民,凭中奖彩票到省内任一体彩高频网点兑奖并领取投注金,投注金领取截止时间为本次促销活动结束后三天内(见活动结束公告),逾期未领取者视为弃奖。

任选五是体彩高频11选5中比较刺激的游戏之一,难度适中,单注奖金540元。任选五从1-11中任选5个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,不用排顺序。任选五“3胆全拖”投注是指从1-11中选择3个数字作为胆码,

剩余8个数字作为拖码对任选五进行胆拖投注,单期单倍投注金额为56元,只要选对3个胆码就可以中奖540元,相当于任选五变成了任选三,中奖率大大提升,中奖更简单。不仅如此,活动期间,如果采用“3胆全拖”投注任选五,只要中奖,就返还投注金,实惠多多,惊喜多多,不容错过!

11选5“你中奖我买单”幸运大狂欢即将开启,每天87期惊喜享不停,让您时时刻刻都能体验免费中奖的乐趣。小伙伴们赶快行动起来,一起加入到“你中奖我买单”的狂欢派对中来吧!

(赵倩予)



## 主场2比0轻取巴萨

# 皇马夺欧洲超级杯不久 昨夜再捧西班牙超级杯

C罗因禁赛风波缺席国家德比,梅西领衔的巴萨仍然没能从伯纳乌带走胜利,只能目送老对手捧得新赛季第二座冠军奖杯。

北京时间昨天凌晨,2017-2018赛季西班牙超级杯次回合在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里凭借阿森西奥以及本泽马的进球,主场2比0轻取巴萨,两回合总分5比1战胜对手夺冠。



## 两回合双杀老对手 皇马成功捧西超奖杯

首回合做客诺坎普,尽管C罗在比赛中被罚出场,但无碍皇马以3比1击败巴萨拔得头筹,而一周后的再次较量,没有C罗的皇马依旧占得上风。

本场比赛,皇马方面,本泽马搭档巴斯克斯、阿森西奥出战,贝尔替补,中场莫德里奇解禁复出。仅仅

第4分钟,皇马边线球策动攻势,阿森西奥远距离大力抽射,皮球划出落叶弧线飞入球门,巴萨门将特尔施特根甚至没做出扑救动作,皇马1比0领先,值得一提的是,不满22岁的阿森西奥两回合西超杯均进球,也是继1997年的劳尔之后,皇马首位连续两场世纪大战进球的西班牙球员。

比赛第39分钟,皇马前场抢断,状态正佳的阿森西奥再次制造威胁,分球给左侧的马塞洛,后者低

平球传中,本泽马摆脱对手,小禁区前停球后侧身扫射破门,皇马在半场结束前保持2比0领先。

由于双方两回合总分已经达到5比1,巴萨翻盘的机会非常渺茫。

下半场的比赛,尽管巴萨两位超级球星梅西、苏亚雷斯非常活跃,两人甚至先后击中门柱,但对比赛走势没有任何改变,只能看着老对手在仪式上庆祝又一次捧杯。

## 执教两年已夺七冠 齐祖位列队史第三

就在不久前,皇马在欧洲超级杯中战胜曼联夺冠,如今又获得西班牙超级杯,主帅齐达内已经将自己率队夺冠的次数上升至7次。

在皇马历史上,齐达内和博斯克并列,成为夺冠次数第三多的主教练。

皇马队史率领球队夺冠次数最

多的主教练为60年代的穆诺兹,在他任内皇马夺得14次冠军,其次是莫洛尼的9冠。

齐达内自2016年1月成为皇马主帅,接手球队还不到两年。而在此期间,他带队赢得7座奖杯,分别是两次欧冠冠军、两次欧洲超级杯冠军、一次世俱杯冠军、一次西甲冠军和一次西班牙超级杯冠军,成为名副其实的“冠军教练”。

在所有能争取的9个冠军里,齐达内率领的皇马只让2015至2016赛季的西甲和上赛季的国王杯冠军旁落。

在执教皇马的90场比赛中,齐达内取得68场胜利,只有7场失利,胜率超过7成。以欧洲超级杯和西班牙超级杯两个冠军开启新赛季,皇马本赛季势头良好。

## C罗禁赛无法更改 齐达内为弟子喊冤

上回合对阵巴萨,C罗因为红牌离场以及推搡裁判,遭到五场禁赛,随后皇马针对C罗的禁赛进行了上诉。16日,西班牙足协上诉委员会官方正式驳回皇马的上诉,维持原判,C罗除了错过了昨晚的超级杯,接下来还将在4轮联赛中无法出场。

在皇马的上诉中,俱乐部希望取消C罗的第2张黄牌,并减轻其追加禁赛的场次。

对此西班牙足协上诉委员会表示,并没有找到足够的证据证明C罗可以被取消禁赛。

得知这一结果后,C罗本人在社交平台愤怒地表示:“在这种情况下,很难去保持冷静,五场禁赛!对我而言,这禁赛严重了,而且是可笑的,这是一种迫害!”

一向冷静的齐达内也在新闻发布会上替弟子喊冤,“我们非常愤怒,C罗被停赛五场太过分了。”齐达内说道。

(据新华社)